"两学一做"学习教育 简 报

第7期

中核华建资产管理有限公司"两学一做"学习教育办公室

2016年9月5日

中核华建组织各单位学习《中国共产党问责条例》及时落实中央及集团公司要求部署

7月8日,中共中央印发了《中国共产党问责条例》。为 认真学习宣传贯彻《中国共产党问责条例》(简称《条例》), 8月18日,集团公司发布《关于认真学习贯彻〈中国共产党 问责条例〉的通知》,要求各级党组织充分认识《条例》颁布 实施的重要意义、深入抓好《条例》的学习宣传、全面贯彻 《条例》的各项规定、适时开展《条例》贯彻落实情况的监 督检查。

中核华建积极落实党中央和集团公司部署,将《条例》 列入公司党委中心组学习内容和"两学一做"学习教育计划 中,要求各部门和各单位组织专题学习,深刻认识《条例》 的重要性,加大宣贯力度,抓好落实,做好监督。

目前,中核华建各单位正在积极、及时开展对《条例》的宣贯学习。

兴城分公司

8月24日,兴城分公司党支部组织全体党员对《中国共产党问责条例》的有关内容进行了学习,让党员充分认识到,要做合格党员,就必须严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,做到权责统一;认识到,强调党的政治纪律和政治规矩,其本质就是为了维护党中央权威、维护党内团结统一、强化政治纪律的刚性、政治规矩的强制性和严肃性,真正让广大党员干部切实做到权为民所用、利为民所谋。

深圳华泰

8月25日,深圳华泰公司党委组织召开专题会集中学习《中国共产党问责条例》。深圳华泰在职在岗党员及全体兼职党务工作者参加学习,会议由深圳华泰纪委书记章雅薇主持。



会上,深圳华泰党委书记赵崇明对《问责条例》作了专题辅导。他从《问责条例》颁布的背景、意义和特点,全面系统地进行了讲解,对怎么问、谁来问、要问谁、问什么、问多久等一系列问题做出解答,并对《问责条例》13条内容、6种问责情形和7种问责方式进行了逐条解读。他要求深圳华泰各级党组织及党员要把《问责条例》纳入"两学一做"学习教育,提高思想认识,深刻领会和准确把握《问责条例》的核心要义。党员领导干部尤其是主要负责人要切实履行好"一岗双责",以身作则、以上率下,通过严肃问责,压紧压实管党治党的责任,唤醒广大党员干部的责任意识,激发干事创业的担当精神。

绵阳分公司

9月1日,绵阳分公司党支部组织全体党员认真学习传达了《中国共产党问责条例》,结合分公司"两学一做"学习教育开展情况,切实增强党员干部责任意识、纪律意识、担当意识。



会上,分公司党支部书记王智清对《中国共产党问责条例》出台的背景、目的和意义进行了介绍,全文领学了《中国共产党问责条例》和《〈中国共产党问责条例〉逐条解读》,对党的问责工作应当坚持的原则、问责对象、问责情形、问责方式等内容进行了解释,要求分公司全体党员结合自身工作,继续深入学习、深刻领会《条例》内容,在工作中敢于负责、勇于担当、履行职责、严守纪律,共同做好党支部建设,努力推进退养中心项目建设,争做"忠诚干净担当"的好干部。

后续,中核华建将结合"两学一做"学习教育部署和要求,继续抓好《条例》的全面宣贯工作,组织党员深入贯彻《条例》规定,狠抓落实和监督检查工作。

抄送:集团公司党群工作部,集团公司"两学一做"领导小组办公室,公司各单位党委、党支部。

中核华建"两学一做"学习教育办公室

2016年9月5日印制